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ВАРИАНТ 1
КР–2
1.
Даны точки: А(2; –8; 1), В(–7; 10; –8), С(–8; 0; –10),
D( –9; 8; 7). Найдите:

а) угол между векторами 
[image: image1.wmf]AB

 и 
[image: image2.wmf]CD

;

б) расстояние между серединами отрезков AB и CD.
2.
Даны векторы 
[image: image3.wmf]a

 и 
[image: image4.wmf]b

: 
[image: image5.wmf]a

= 2, 
[image: image6.wmf]b

= 
[image: image7.wmf]2

, 
[image: image8.wmf](

)

b

a

;

Ð

 = 135(. 
Найдите 
[image: image9.wmf]b

a

2

-

.

3.
В кубе ABCDA1B1C1D1 точка К – центр грани DCC1D1. Вычислите угол между прямыми:

а) ВС1 и АК;

б) B1D и А1К.
	
ВАРИАНТ 2
КР–2
1.
Даны точки: А(5; 0; 1), В(0; –1; 2), С(3; 0; 1),
D(–2; –1; 2). Найдите:

а) угол между векторами 
[image: image10.wmf]AB

 и 
[image: image11.wmf]CD

;

б) расстояние между серединами отрезков AB и CD.
2.
Даны векторы 
[image: image12.wmf]a

 и 
[image: image13.wmf]b

: 
[image: image14.wmf]a

= 1, 
[image: image15.wmf]b

= 2, 
[image: image16.wmf](

)

b

a

;

Ð

 = 120(.
Найдите 
[image: image17.wmf]b

a

-

2

.

3.
В кубе ABCDA1B1C1D1 точка К – центр грани ADD1A1. Вычислите угол между прямыми:

а) ВВ1 и ВК;

б) А1С1 и В1К.

	
ВАРИАНТ 3
КР–2
1.
Даны точки: А(1; –5; 0), В(–3; 3; –4), С(–1; 4; 0),
D(–5; 6; 2). Найдите:

а) угол между векторами 
[image: image18.wmf]AB

 и 
[image: image19.wmf]CD

;

б) расстояние между серединами отрезков AB и CD.
2.
Даны векторы 
[image: image20.wmf]a

 и 
[image: image21.wmf]b

: 
[image: image22.wmf]a

= 2, 
[image: image23.wmf]b

= 
[image: image24.wmf]3

, 
[image: image25.wmf](

)

b

a

;

Ð

 = 150(.
Найдите 
[image: image26.wmf]b

a

2

-

.

3.
В кубе ABCDA1B1C1D1 точка К – центр грани ABCD. Вычислите угол между прямыми:

а) CC1 и D1K;

б) A1B и С1К.
	
ВАРИАНТ 4 
КР–2
1.
Даны точки: А(6; 1; 2), В(1; 0; 3), С(5; 3; 4),
D(0; 2; 5). Найдите:

а) угол между векторами 
[image: image27.wmf]AB

 и 
[image: image28.wmf]CD

;

б) расстояние между серединами отрезков AB и CD.
2.
Даны векторы 
[image: image29.wmf]a

 и 
[image: image30.wmf]b

: 
[image: image31.wmf]a

= 3, 
[image: image32.wmf]b

= 2, 
[image: image33.wmf](

)

b

a

;

Ð

 = 120(.
Найдите 
[image: image34.wmf]b

a

-

2

.

3.
В кубе ABCDA1B1C1D1 точка К – центр грани ABCD. Вычислите угол между прямыми:

а) BC1 и D1K;

б) B1D и C1K.

	
ВАРИАНТ 5
КР–2
1.
Даны точки: А(2; –9; 1), В(–6; 1; –7), С(–7; 0; –9),
D(–9; 8; 3). Найдите:

а) угол между векторами 
[image: image35.wmf]AB

 и 
[image: image36.wmf]CD

;

б) расстояние между серединами отрезков AB и CD.
2.
Даны векторы 
[image: image37.wmf]a

 и 
[image: image38.wmf]b

: 
[image: image39.wmf]a

= 
[image: image40.wmf]3

2

, 
[image: image41.wmf]b

= 1, 
[image: image42.wmf](

)

b

a

;

Ð

 = 150(.
Найдите 
[image: image43.wmf]b

a

2

-

.

3.
В кубе ABCDA1B1C1D1 точка К – центр грани ADD1A1. Вычислите угол между прямыми:

а) AC1 и CK;

б) A1D1 и BK.
	
ВАРИАНТ 6
КР–2
1.
Даны точки: А(1; –4; 0), В(–5; 0; –2), С(–3; 1; 0),
D(–5; 7; 4). Найдите:

а) угол между векторами 
[image: image44.wmf]AB

 и 
[image: image45.wmf]CD

;

б) расстояние между серединами отрезков AB и CD.
2.
Даны векторы 
[image: image46.wmf]a

 и 
[image: image47.wmf]b

: 
[image: image48.wmf]a

= 1, 
[image: image49.wmf]b

= 
[image: image50.wmf]2

2

, 
[image: image51.wmf](

)

b

a

;

Ð

 = 135(.
Найдите 
[image: image52.wmf]b

a

-

2

.

3.
В кубе ABCDA1B1C1D1 точка К – центр грани DCC1D1. Вычислите угол между прямыми:

а) A1B1 и BK;

б) AC и A1K.

	
ВАРИАНТ 7
КР–2
1.
Даны точки: А(2; –4; 1), В(–1; 1; –3), С(–2; 7; –3),
D(–9; 6; 1). Найдите:

а) угол между векторами 
[image: image53.wmf]AB

 и 
[image: image54.wmf]CD

;

б) расстояние между серединами отрезков AB и CD.
2.
Даны векторы 
[image: image55.wmf]a

 и 
[image: image56.wmf]b

: 
[image: image57.wmf]a

= 4, 
[image: image58.wmf]b

= 1, 
[image: image59.wmf](

)

b

a

;

Ð

 = 120(.
Найдите 
[image: image60.wmf]b

a

2

-

.

3.
В кубе ABCDA1B1C1D1 точка К – центр грани ABCD. Вычислите угол между прямыми:

а) AD1 и A1K;

б) AD и B1K.
	
ВАРИАНТ 8
КР–2
1.
Даны точки: А(2; –3; 1), В(–7; 10; –9), С(–8; 0; –9),
D(–9; 7; 1). Найдите:

а) угол между векторами 
[image: image61.wmf]AB

 и 
[image: image62.wmf]CD

;

б) расстояние между серединами отрезков AB и CD.
2.
Даны векторы 
[image: image63.wmf]a

 и 
[image: image64.wmf]b

: 
[image: image65.wmf]a

= 1, 
[image: image66.wmf]b

= 
[image: image67.wmf]3

2

, 
[image: image68.wmf](

)

b

a

;

Ð

 = 150(.
Найдите 
[image: image69.wmf]b

a

-

2

.

3.
В кубе ABCDA1B1C1D1 точка К – центр грани DCC1D1. Вычислите угол между прямыми:

а) BD1 и AK;

б) BB1 и A1K.


Ответы к КР–2 «Координаты»

	
	Вариант 1
	Вариант 2
	Вариант 3
	Вариант 4

	1
	а) 90(
	{–9; 18; –9}
{–1; 8; 17}
	а) 0(
	{–5; –1; 1}
{–5; –1; 1}
	а) 60(
	{–4; 8; –4}
{–4; 2; 2}
	а) 0(
	{–5; –1; 1}
{–5; –1; 1}

	
	б) 7
	(-2,5; 1; -3,5)
(-8,5; 4; -1,5)
	б) 2
	(2,5; -0,5; 1,5)
(0,5; -0,5; 1,5)
	б) 7
	(–1; –1; –2)
(–3; 5; 1)
	б) 3
	(3,5; 0,5; 2,5)
(2,5; 2,5; 4,5)

	2
	
[image: image70.wmf]5

2


	
[image: image71.wmf]3

2


	
[image: image72.wmf]7

2


	
[image: image73.wmf]13

2



	3
	а) 
[image: image74.wmf]2

3


б) 
[image: image75.wmf]3

2


	а) 
[image: image76.wmf]6

6


б) 
[image: image77.wmf]6

3


	а) 
[image: image78.wmf]3

6


б) 
[image: image79.wmf]6

3


	а) 
[image: image80.wmf]2

3


б) 
[image: image81.wmf]3

2




	
	Вариант 5
	Вариант 6
	Вариант 7
	Вариант 8

	1
	а) 90(
	{–8; 10; –8}
{–2; 8; 12}
	а) 60(
	{–6; 4; –2}
{–2; 6; 4}
	а) 90(
	{–3; 5; –4}
{–7; –1; 4}
	а) 90(
	{–9; 13; –10}
{–1; 7; 10}

	
	б) 10
	(–2; –4; –3)
(–8; 4; –3)
	б) 7
	(–2; –2; –1)
(–4; 4; 2)
	б) 10
	(0,5; -1,5; -1)
(-5,5; 6,5; -1)
	б) 6
	(-2,5; 3,5; - 4)
(-8,5; 3,5; - 4)

	2
	
[image: image82.wmf]7

2


	
[image: image83.wmf]5

2


	
[image: image84.wmf]7

2


	
[image: image85.wmf]7

2



	3
	а) 
[image: image86.wmf]3

2


б) 
[image: image87.wmf]6

6


	а) 
[image: image88.wmf]6

6


б) 
[image: image89.wmf]2

3


	а) 
[image: image90.wmf]6

3


б) 
[image: image91.wmf]6

6


	а) 
[image: image92.wmf]3

2


б) 
[image: image93.wmf]6

6




Примечания.

1.
В задании 1а) указаны координаты векторов 
[image: image94.wmf]AB

 и 
[image: image95.wmf]CD

.

2.
В задании 1б) указаны координаты середин отрезков AB и CD.

3.
Задание 3б) редко кто успевает сделать за урок.

_1127676118.unknown

_1238131721.unknown

_1238135976.unknown

_1238136045.unknown

_1238136064.unknown

_1238136609.unknown

_1238136627.unknown

_1238136072.unknown

_1238136054.unknown

_1238136021.unknown

_1238136034.unknown

_1238136011.unknown

_1238133800.unknown

_1238135686.unknown

_1238135968.unknown

_1238135676.unknown

_1238131843.unknown

_1238133788.unknown

_1238131840.unknown

_1238131842.unknown

_1238131839.unknown

_1127679833.unknown

_1238131700.unknown

_1238131709.unknown

_1238131680.unknown

_1127677391.unknown

_1127677421.unknown

_1127677338.unknown

_1127675426.unknown

_1127675572.unknown

_1127675605.unknown

_1127675468.unknown

_1127675514.unknown

_1127675447.unknown

_1127675326.unknown

_1127675414.unknown

_1127675313.unknown

